

## 与爱同行 感恩成长

本报记者 唐己钦

前些天,老师神秘地和我们说要举办一场有意义的活动。大家都在猜想是什么样的活动,大家在座位上窃窃私语着……老师实在没忍住告诉了我们,要给我们举办一场集体生日会——十岁成长礼。我们一听要一起过生日,齐声欢呼:“那太好了!”

终于到了这一天,阳光明媚、微风吹拂,我们高高兴兴地去上学,到了校门口,我眼前一亮,校园装扮得太好了:有花门、气球、红毯……我们的校长和老师站在道路两边祝贺我们的成长礼,我们也礼貌地向老师们问好。我们穿戴整洁,在校园里成了一道亮丽的风景线。

同学们在老师的带领下,排着队有序地在成长墙上签下自己的名字,踏着红毯到了小浪花剧场,我们

兴奋但安静地坐着等待仪式开幕。

主持人宣布成长礼开始,活动现场顿时鸦雀无声。我们敬爱的王校长和老师给我们送上了“生日”祝福,同学和家长们表演的节目精彩纷呈,有唱歌,有吹奏,有小品表演,还有时装秀……每个节目都赢得热烈的掌声,都有它背后的意义,我们体会到感恩、团结、分享……

节目的最后,老师推上了生日大蛋糕,学生代表和校长、老师一起切蛋糕。

我们十岁了,以后不再是儿童,而是少年。我以后一定要好好学习,报答所有爱我的人,多做更多力所能及的事情。

期待自己长大后的样子!

新河实验小学三(2)班

指导老师:丁慧

## 难忘的十岁成长礼

本报记者 王辰宇

今天,我们三年级举行了隆重的十岁成长礼活动。敬爱的王校长对我们说:“十岁是人生中非常重要的一个里程碑,意味着我们从淘气走向自律,我们将告别童年走向少年,我们将告别懵懂,我们将长大。长大很酷,长大很奇妙,会感恩、会团结、会分享等都是长大的样子,期待、祝福我们找到更多长大的样子!”听了王校的话,我非常期待自己长大后的样子。

这次活动,我想感谢我亲爱的老师们,为我们定了专属汽水、专属蛋糕。为了让班级更温馨,老师在教室里精心布置了很多气球。老师百忙之中还依旧认真给我们上课,传授新知识给我们。

除了学校的集体活动,老师们还给我们搭建了班级活动的舞台,让我们每个人尽情展示才艺。其中让我印象最深刻的是李易烨和林书豪的现场还原魔方:他们先观察手中魔方的样子,然后用两只灵活的手开始快速摆弄魔方,看得我眼花缭乱。第一场李易烨获胜,林书豪不甘心,还想继续跟他比,但是最后还是李易烨获胜。我感受到了他们平时喜欢钻研的精神,我要向他们学习。

真是难忘的一天,我暗暗下定决心,要为自己长大后的美好样子而努力。

新河实验小学三(2)班

指导老师:丁慧

## 我的十岁成长礼

本报记者 孙加泽

今天下午,学校要举办十岁成长礼,整个上午,我们都是在期待中度过的,希望下午更快地到来。

下午,我一进教室,班级里忙得热火朝天,有的家长在给同学化妆,有的同学在追逐打闹,有的家长与老师在谈话,还有的同学正在挥舞自己的小红旗……我在家化好妆,穿好演出服,现在就等着去小浪花剧场参加演出了。

人总算来全了,余老师点了名,就带领我们排好队,一起赶往小浪花剧场。

隆重的十岁成长礼在动听的音乐舞蹈剧《茉莉花》中拉开了序幕。我们拿着小红旗用力挥舞。只见十几个学生拿着长笛,随着指挥老师的指示吹起来,那动人的音乐如同小鸟的歌声一样美妙,连百灵鸟都忍不住慢慢地品味一遍,黄鹂也要竖起大拇指夸奖一下,你说,这声音多么好听!

轮到我们表演了,主持人说

道:“下面有请三年级同学,为我们朗诵一首《读中国》,大家掌声欢迎!”热烈的掌声响起,我紧张得直出汗,仿佛下一秒我的妆就被卸了。我在心里不断地鼓励自己:“这没什么可怕的。”这句话就像魔法咒语一样,让我全身充满了勇气,没过多久,我们就圆满地完成了演出。

表演过后,我们又欣赏了其他年级同学给我们带来的节目,精彩极了!

演出过后,我们走过由气球组成的“成长门”,和老师、同学合影!

十岁,是人生路上第一个里程碑;十岁,代表着我们可以做更多力所能及的事;十岁,意味着我们长大了,更要懂得什么是感恩,什么是责任,什么是爱!不辜负这美好时光,便是我们对自己最好的回答!

新河实验小学三(3)班

指导老师:余正森

## 开心的一天

本报记者 万佳睿

“咚咚、咚咚”……什么事情这么热闹!哦,原来是我们三年级的十岁成长礼开始了。

今天,同学们有的穿着漂亮的演出服,化着美丽的妆容,还有的同学穿着干净整洁的校服,系着鲜艳的红领巾,开开心心地走进教室。我一进教室,就看见同学们坐在自己的椅子上有说有笑地聊天。接着,老师走进教室对我们说道:“请同学们安静,待会儿我们要到小浪花剧场观看精彩的演出,参加成长礼集体活动,今天的你们最美。”同学们纷纷点了点头,大家排好队,在老师的带领下来到小浪花剧场,找好座位坐

下来。今天的演出可真多呀!有管弦乐奏《茉莉花》、舞蹈《粉墨人生》《亲子时装秀》《似曾相识》……一首首优美动听的歌在我耳边徘徊,我陶醉在其中;台上跳舞的同学好像一只只美丽的蝴蝶在翩翩起舞,大家看得目不转睛,纷纷鼓掌叫好。活动结束后,敬爱的王校长向我们所有三年级的同学送上了真挚的祝福。

今天真是开心的一天!今后我要更加努力,更加坚强,更加懂事,好好学习,长大后回报父母和老师的恩情。

新河实验小学三(3)班

指导老师:余正森

## 感谢有你

本报记者 金墨琳

天气晴朗,阳光明媚,我们三年级全体少先队员欢聚在学校小浪花剧场,举行了一场主题为“与爱同行,感恩成长”的十岁成长礼。

今天的校园格外美丽,学校中心路铺上了长长的红地毯,五颜六色的气球摆成了拱门形状。我们开心地和家长、老师们牵手,一起走过成长之门。

十岁成长礼活动开始了,各个年级的同学纷纷表演了精彩的节目:有纯洁高雅的葫芦丝演奏《金孔雀轻轻跳》,有荡气回肠的情景剧《歌唱王二小》,有激情洋溢的诗歌朗诵《读中国》,有饱含深情的歌舞表演《映山红》……

这些表演中,我最喜欢的是那欢乐活泼的情景剧《稻香》。

听,那美妙的曲调,真是令人陶醉啊!让人脑海里浮现出一幅纯真的画面。

老师给我们一个大大的惊喜:每一位家长写了一封信给自己的孩子,让我特别感动。爸爸妈妈在信中对我说:“你是上天送给我们的最好的礼物,你是我们最爱的小公主。宝贝,爸爸妈妈永远爱你……”读着读着,我的双眼模糊了,心情久久不能平静,平时不善言辞的爸妈竟然这么爱我。

十岁,我从一个无知的小孩,成为一个健康快乐的少年。感谢有你,亲爱的父母,感谢你们的悉心呵护;感谢有你,敬爱的老师,感谢你们的授业教导!

新河实验小学三(4)班

指导老师:刘娟

## 十岁成长礼有感

本报记者 金墨琳

咦,今天的操场上怎么这么热闹?原来是学校要举行十岁成长礼仪式。我们和爸爸、妈妈、老师手牵手,踏上红毯,一起走过意味着我们即将踏上人生新征程的十岁成长之路。

大家在签名墙上签完名后,欢聚在学校小浪花剧场,举行了主题为“与爱同行,感恩成长”的十岁成长礼活动。小叮咚管乐团激情奏响《歌唱祖国》《茉莉花》,在优美动听的旋律中,活动正式开始。

各个年级同学纷纷表演了精彩的节目:有纯洁高雅的葫芦丝表演《金孔雀轻轻跳》,有荡气回肠的

情景剧《歌唱王二小》,有激情洋溢的诗歌朗诵《读中国》,有饱含深情的歌舞表演《映山红》,有活泼风趣的情景剧《稻香》……

时间飞快,在爸爸妈妈和老师的祝福声中,成长礼圆满结束了。这一路的成长中,感谢爸爸妈妈对我们的辛苦付出,感谢老师的精心培育和耐心教导,我们会健康、快乐地成长!

我们是大孩子了,我们要努力、努力、再努力,不辜负老师、爸爸妈妈的期望,成为更好的自己!

新河实验小学三(4)班

指导老师:刘娟

